04级国际经济法《刑法》试题
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一、名词解释：（3`X10）

1、罪责刑相适应原则：

2、犯罪构成要件：

3、意外事件：

4、紧急避险：

5、假释：

6、自首：

7、引证罪状：

8、赦免：

9、缓刑：

10、继续犯：

二、简答题：（5`X10）

1、刑法的任务？

2、犯罪构成的特征？

3、不作为犯罪特定义务的三个来源？

4、意外事件与疏忽大意的过失的区别？

5、胁从犯的特征及其刑事责任？

6、我国刑法分则是通过哪几种规定方式来体现行为社会危害性程度，从而解决罪与非罪界限的？

7、刑法理论上将危害社会的作为实施方式归纳为哪些情形？

8、自动放弃重复侵害行为的定性是犯罪中止还是犯罪未遂，为什么？

9、看似共同犯罪，其实不构成共同犯罪的有哪几种情况？

10、教唆犯的特征？

三、案例分析：（10`X2）

1、被告人赵某与钱某因青梅竹马而心生情愫，致后来屡次发生两性关系。但赵某之父母为了换亲却强行将赵某嫁与邻村之孙某。赵某与孙某于1997年1月结婚后，感情不和，经常吵打。赵便心生杀孙另嫁钱的念头。经赵反复劝说，钱即随赵溜进孙家，乘孙熟睡之际，共同用绳子将孙勒死。不久事发，两人被捕。被捕时赵已有三个月的身孕，在起诉前赵被做了人工流产，一审法院以故意杀人罪判处赵死刑立即执行，剥夺政治权利终身；判处钱无期徒刑，剥夺政治权利终身。二审法院改判赵死刑缓期两年执行，剥夺政治权利终身。问：哪个法院做法正确，为什么？

2、被告人吴某于1994年11月25日下午在某市城郊街道南门村发现一家房子挺好，便准备晚上去抢劫。当晚10时许，吴某在附近转悠3个多小时后手持木棒窜入该家院内，正欲实行抢劫时，被该家男主人堵在院内，抢下吴手中的木棒，并将其扭送到派出所。一审法院以抢劫罪未遂判处被告人吴某有期徒刑4年。二审法院以抢劫罪预备改判被告人吴某有期徒刑1年。问：你认为哪个法院判决对，为什么？
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